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Delivering Home Health Solutions  

Neighborhood Home Health Services, Inc.
NEIGHBORHOOD HOME HEALTH SERVICES, INC.

DERECHOS DE EL CLIENTE

Todos los clientes tienen los siguientes derechos.  La familia o el guarda puede ejercitar los derechas del paciente sin juzgar al paciente incompetente.

1. 
El cliente tiene el derecho de solicitar servicios de la agencia casera del cuidado de su opción.

2. 
El cliente tiene el derecho de saber el nombre de la persona responsable coordinadora de su cuidado y cómo contactarse con a esa persona durante horas de funcionamiento regulares y los procedimientos para después de horas de funcionamiento.

3. 
El cliente tiene el derecho de recibir una respuesta oportuna a sus preguntas. 

4. 
El cliente tiene el derecho de ser admitido para el servicio solamente si la agencia tiene la capacidad de proporcionar cuidado profesional seguro en el nivel requerido. 

5. 
El cliente tiene el derecho a un plan individualizado del cuidado y a la continuidad razonable de tal plan.

6. 
El cliente tiene el derecho de analizar y participar en su plan del cuidado incluyendo cambios y ser informado antes de cualequier cambio.

7. 
El cliente tiene el derecho de solicitar y de ser proporcionada copias del plan del cuidado, las disciplinas que equiparán cuidado y la frecuencia de las visitas propuestas para el servicio.

8. 
El cliente tiene el derecho de repasar y de hacer correcciones a la información personal de su salud (PHI) sobre su diagnosis, cuidado, y tratamiento en términos que ellos y su familia puedan entender.

9. 
El cliente tiene el derecho de tener su información personal de la salud (PHI) mantenida confidencial. Solamente los que estan autorizados legalmente a saber, o tienen necesidad médica de saber verán la información personal de la salud del cliente. 

10. 
El cliente tiene el derecho a la información de la organización con respecto su propiedad, control, la misión, los servicios proporcionados, las alternativas disponibles, licencias y a la acreditación.

11. 
El cliente tiene el derecho de ser informado dentro de tiempo razonable de la terminación anticipada de los planes del servicio para la transferencia a otra facilidad o abastecedor del cuidado médico.

12. 
El cliente tiene el derecho de saber porqué la agencia necesita hacer preguntas durante gravámenes y tiene el derecho de rechazar o contestar a cualquier pregunta durante gravámenes.

13. 
El cliente tiene el derecho al tratamiento con la dignidad extrema y respecto al lado de todos los representantes de la agencia, indiferentes, de su forma de vida elegida, creencia cultural o religiosa y espiritual. Neighborhood Home Health Services, Inc. da el aviso que es nuestra políza para admitir y para tratar a clientes sin consideración alguna hacia la raza, el color, el origen nacional, la edad, el sexo, la religión, y la inhabilidad mental o física. Por lo tanto, las asignaciones del personal se hacen sin consideración alguna hacia la raza, el origen nacional del color, la edad, el sexo, la religión y la inhabilidad mental o física.

14. 
El cliente tiene el derecho a la información necesaria al consentimiento informado antes del comienzo de cualquier procedimiento o tratamiento.

15. 
El cliente tiene el derecho de rechazar la parte o todo el tratamiento dentro de los límites de la ley y de ser informado las consecuencias.

16. 
El cliente tiene el derecho de participar en planear su cuidado y de saber quién mantiene y la frecuencia prevista de esos servicios.

17. 
El cliente tiene el derechos de hacer un Directorio de Avance.  Un Directorio de Avance consiste en las instrucciones escritas que dirigen el cuidado proporcionado si usted no puede.  Los ejemplos serían una voluntad de la vida o una energía del abogado durable para el cuidado médico.  Cualquier directorio anticipado será observado en expedientes de la agencia.  Usted debe discutir sus deseos con su familia y amigos.

18. 
El cliente tiene el derecho a la privacidad referente a su cuidado.  Esos implicados no directamente en su cuidado deben obtener su permiso de estar presentes durante todas las conversaciones o visitas.  La información del expediente clínico de un paciente no se puede divulgar afuera de la agencia, a menos que según los requisitos de ley, sin el consentimiento escrito expreso del guarda paciente o legal.

19. 
El cliente tiene el derecho de ser informado completamente de las polizas de la agencia y cargos para los servicios, incluyendo la elegibilidad para los reembolsos de tercera persona.

20. 
El cliente y el público tienen la derecha a la información honesta y exacta con respecto a la industria casera del cuidado y a la información con respecto a nuestra agencia en cualquier momento.

21. 
El cliente tiene el derecho de ser aconsejado, antes de que se comience el cuidado, de los carogos para los servicios y el grado de su responsabilidad.  Usted también tiene el derecho de saber si su elegibilidad para el reembolso por seguro termina no más adelante de 15 días laborables a partir de la fecha que esta agencia es enterada del cambio.

22. 
El cliente debe ser notificado oral y en escritura de el grado a el cual el pago se puede esperar de Seguro de enfermedad o de Medicaid; cargos no cubierto y los cargos de el cliente pueden tener que pagar no más adelante a forma de de 30 días la fecha que la organización es enterada de la carga.

23.
 El cliente tiene el derecho de expresar sus agravios con respecto al tratamiento o de cuidado que se da o no puede ser dado.

24. 
El cliente tiene el derecho de saber ayuda necesaria a su alcanze.  Si ocurre una emergencia, active el sistema médico de emergencia marcado es el 911.  Si usted tiene preguntas, usted puede llamar (786) 693-9600, Lunes a Viernes 8: 00 A.M. hasta 5:00 P.M.  Si es necesario que usted nos alcance después de horas de oficina normales, marque por favor (786) 693-9600 y le asistiremos.

25.
 El cliente tiene el derecho de ser tratado respetuosamente por cualquier persona cual les ofrece servicios en nombre de esta agencia.

26.
 El cliente tiene el derecho de expresar los agravios para la falta de la notificación de la su derechos de hacer un directorio de avance por cualquier persona servicios que equipan en favor de esta agencia.

27. 
El cliente, la familia o el guarda tiene el derecho de quejarse, sin el miedo de la represalia o de la discriminación.  La queja y la resolución serán documentadas. La agencia debe investigar quejas con respecto a las estas derechas en el plazo de 5 días y documentar la existencia de la queja y cómo fue resuelto.

28. 
El cliente tiene el derecho de llamar el teléfono directo gratis de Home Health en la Florida, si las quejas no se resuelven satisfactoriamente en el nivel local.  Las horas de oficina normales son 8:00 A.M. a 5:00 P.M. De lunes a viernes.  Este número gratis del teléfono directo está también disponible para expresar agravios con respecto a la puesta en práctica de los requisitos anticipados de los directorios.  El número es (888) 419-3456.

29. 
El registro central del abuso en 1-800-96ABUSE (1-800-962-2873) es 24 horas operacionales cada día para divulgar abuso, negligencia, o la explotación.
30.
El cliente puede llamar a la linea del CHAP 1-800-656-9656 24 horas al dia, 7 dias a la semana para expresar sus quejas. 
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